通知書

　貴社は平成○年○月９日、貴社販売のワードプロセッサーを「市価１９８０００円のところ、当店価格１０００００円」で売るという旨、新聞の折り込み広告に掲載なさいました。

　しかし、上記文書には市価１９８０００円と記載されていますが、当店で販売している価格は９００００円です。

　ちなみに周辺地域の販売価格を調査したところ、９２０００円前後が相場です。

　同広告の記述は、まるで貴社のみが安く販売しているようなイメージを消費者に与えるものであって、不当な表示といわざるを得ません。

　貴社はその後、同年○月１５日にも同じ内容の折り込み広告を頒布しております。

　もし今後も同様の広告をなされる予定がおありでしたら、当社はじめ、周辺地域の電機

販売店のイメージを悪化させることとなりますので、中止していただきたく、ここに要請いたします。

　なお、貴社が同行為を継続するようでしたら、公正取引委員会に申し出るつもりでおりますことを申し添えます。

